
F
eb

ru
ar

 2
02

6 
| N

o
vi

čk
e 

št
. 0

7

VESELI, DA V RADLJAH PREPOZNAVAJO 
DOBRE PRAKSE

V drugi polovici januarja smo v Radljah ob Dravi z veseljem gostili 
študente v okviru terenskih vaj pri predmetu Podnebne spremembe, 
Fakultete za varstvo okolja. Spoznali so naše pristope k varstvu 
okolja, trajnostnemu razvoju in upravljanju naravnih virov. Obiskali so 
obnovljen Dvorec Radlje, Dom gozdne kulture ter Vodni park Radlje ob 
Dravi, prvi naravni biološki bazen v Sloveniji.

Veseli smo, da v našem okolju vedno znova prepoznavajo dobre 
prakse in uspešne primere prilagajanja na podnebne spremembe. 
Zahvaljujemo se vsem sodelujočim za obisk in izkazano zaupanje ter se 
veselimo nadaljnjega sodelovanja.	

Občina Radlje ob Dravi



TURIZEM V ŠTEVILKAH 2025

LICITACIJA SUHOMESNATIH IZDELKOV 
NA REMŠNIKU

KULTURNI VEČER V ČAST 
PREŠERNOVEMU DNEVU NA REMŠNIKU

Turizem v Radljah ob Dravi se je v letu 2025 razvijal v pozitivni smeri. 
Po uradnih podatkih je občina zabeležila 2.947 prihodov turistov, kar je 
3,4 odstotka več kot leto prej, še izrazitejša pa je bila rast pri nočitvah. 
Skupaj jih je bilo ustvarjenih 6.402, kar pomeni kar 27,5-odstotno 
povečanje. Povprečna doba bivanja je v letu 2025 znašala 2,17 noči, kar 
potrjuje trend daljšega zadrževanja obiskovalcev v destinaciji.

Posebej spodbuden je podatek, da so domači gostje v Radljah ob Dravi 
ostajali bistveno dlje kot v preteklem letu. Ustvarili so 11 odstotkov več 
prihodov in skoraj 65 odstotkov več nočitev, povprečna doba njihovega 
bivanja pa je znašala 2,57 noči. To kaže, da Radlje vse bolj prepoznavajo 
kot destinacijo za večdnevni oddih in aktivno preživljanje prostega časa.

Več kot polovico prihodov so v letu 2025 predstavljali tuji gostje. Med 
njimi so še vedno najštevilčnejši obiskovalci iz Nemčije in Avstrije, kljub 
nižjim ustvarjenim prihodom in nočitvam glede na prejšnje leto. Vse 
bolj pa izstopajo tudi novi tuji trgi. Visoko rast beležimo pri gostih iz 
Hrvaške, Francije in Češke Republike. Pri povprečni dobi bivanja posebej 
izstopa Nizozemska, kjer gostje na destinaciji ostanejo skoraj štiri noči 
(3,74 noči), kar je največ med vsemi tujimi trgi.

Spomladi in jeseni največ nočitev ustvarijo tuji gosti iz top 10 držav po 
ustvarjenih nočitvah, medtem ko v poletnih in zimskih mesecih največ 
nočitev ustvarijo domači gosti.

Opaziti je premik od tranzitnega k daljšemu obisku, krepitev domačega 
trga in rast novih, kakovostnih tujih trgov. Podatki potrjujejo, da se Radlje 

ob Dravi vse bolj uveljavljajo kot privlačna in 
kakovostna turistična destinacija, ki jo obiskovalci 
ne obiščejo več zgolj za kratek postanek, temveč 
za daljše, doživljajsko bogato bivanje.	

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

Na Remšniku se marsikaj dogaja. 18. 1. 2026 smo člani društva 
upokojencev organizirali licitacijo suhomesnatih izdelkov. Na licitaciji se 
je zbralo veliko ljudi, ki so licitirali za posamezne kose mesa in klobas. 
Licitirala sta g. Beno Breznik in g. Sašo Gregl. Obiskovalci licitacije so bili 
radodarni, ker so vedeli, da bo izkupiček od licitacije za nove cerkvene 
orgle. Zbralo se je kar precej denarja, ki so ga odnesli predstavnikom 
cerkvenega sveta. Orgle pa so zadonele prvič v vsej svoji mogočnosti v 
nedeljo 8.2.2026. Vsi, ki smo sodelovali na licitaciji smo veseli, ker smo 
prispevali delček k temu.	

Za DU Remšnik zapisala Nada Poročnik

V sredo, 4. februarja 2026, je v krajevni dvorani na Remšniku potekala 
tradicionalna prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku. Obiskovalci 
so uživali v pestrem programu z dramskimi prizori iz Prešernovega 
življenja, s plesnimi, pevskimi in z glasbenimi nastopi ter recitacijami, ki 
so poudarile lepoto Prešernove besede.

Posebno noto večeru je dodala Vokalna skupina Remšnik, ki je pod 
vodstvom zborovodkinje Martine Mrakič navdušila z ubranim in 
čustveno prepričljivim petjem. Kulturno dogajanje je dopolnila tudi 
razstava likovnih izdelkov, ki so jih v okviru likovne delavnice Paletka 
ustvarili učenci pod mentorstvom učiteljev Sonje Čoderl in Gregorja 
Pečolarja.

Ob zaključku prireditve je sledila podelitev priznanja Prešernovo pero 
za najlepši prepis besedila. Letošnja prejemnica je osmošolka Aneja 
Podrzavnik, ki si je nagrado prislužila s skrbnim in estetsko dovršenim 
delom.

Iskrena hvala gre vsem nastopajočim in mentorjem, ki so s svojo 
predanostjo, ustvarjalnostjo in sodelovanjem omogočili, da smo na 
Remšniku doživeli še en lep, kulturno obarvan večer, ki bo ostal v lepem 
spominu.	

Zapisala Valerija Tertinek, POŠ Remšnik


